

rezultatelor planificate ale proiectului.

În cazul în care la evaluarea finală se constată îndeplinirea parțială sau neîndeplinirea obiectivelor prevăzute prin contract, autoritatea contractantă va analiza situația de nerealizare a obiectivelor, în concordanță cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. **57/2002**, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. **324/2003**, cu modificările și completările ulterioare.

În funcție de cele constatate, autoritatea contractantă va analiza măsura în care responsabilitatea revine realizatorilor proiectului și va face, după caz, propuneri concrete privind obligativitatea și modul de recuperare parțială sau integrală a fondurilor cheltuite de la bugetul programului."

**22.** Articolul 26 se modifică și va avea următorul cuprins:

"Art. 26: Prevederi privind cheltuielile salariale pentru proiectele derulate în cadrul Planului național CDI III

Plafoanele salariale pentru proiectele și acțiunile realizate în cadrul PNCDI III sunt prevăzute în tabelul 2. Limitele maxime stabilite în cadrul plafoanelor salariale se aplică la venitul brut cumulat obținut de o persoană prin participarea la proiecte în cadrul PNCDI III.

Tabelul 2. Plafoanele pe baza cărora se calculează costurile salariale directe la contractele de finanțare din fonduri bugetare alocate PNCDI III

Nr. crt.	Categoria de activități	Nivelul studiilor	Funcția/gradul profesional	Limita maximă în euro/oră
1.	Activități ce presupun un nivel înalt al creativității și/sau experiență și abilități de conducere/management	superioare	CS I, CS II, IDT I, IDT II, profesor universitar, conferențiar universitar, director, membru în echipa de management pe funcțiile definite în cererea de finanțare	50
2.	Activități ce presupun cunoașterea aprofundată a metodelor de analiză și sinteză, precum și abilități de utilizare a acestora	superioare	CS III, IDT III, CS, IDT, lector universitar, asistent universitar, șef program/proiect, responsabil juridic/tehnic/achiziții/financiar proiect	35
3.	Activități ce presupun cunoașterea metodelor de analiză și sinteză și a metodologiilor cercetării, precum și abilități de utilizare a acestora	superioare	Asistent de cercetare, doctorand, masterand	25
4.	Activități-suport	superioare sau medii	TI, TII, TIII, TS, student, altele	15

NOTE:

1.Limita maximă cuprinde toate taxele și impozitele datorate de angajat și se aplică tuturor veniturilor realizate de către o persoană pentru participarea la unul sau mai multe proiecte în cadrul PNCDI III, cu respectarea prevederilor legislației muncii.

2.Sumele în lei reprezentând costurile salariale directe se stabilesc la data perfectării sau actualizării contractului, în funcție de ultimul curs de schimb valutar comunicat de Banca Națională a României pentru 1 euro."

\*\*\*\*\*

PRIM-MINISTRU  
**MIHAI TUDOSE**

Contrasemnează:

Ministrul cercetării și inovării,

**Puiu-Lucian Georgescu**

Viceprim-ministru,

ministrul dezvoltării regionale,

administrației publice și fondurilor europene,

**Paul Stănescu**

Ministrul delegat pentru fonduri europene,

**Marius Nica**

Viceprim-ministru, ministrul mediului,

**Grația Leocădia Gavrilăscu**

Ministrul educației naționale,

**Liviu-Marian Pop**

Ministrul agriculturii și dezvoltării rurale,

**Petre Daea**

Ministrul apărării naționale,

**Mihai-Viorel Fifor**

Ministrul energiei,